
Giải bài 4 trang 46 SGK Toán 4 tiết Luyện tập

Bài 4 (trang 46 SGK Toán 4): Một xã có 5256 người. Sau một năm số dân tăng thêm 79 người. Sau một năm nữa số dân lại tăng thêm 71 người. Hỏi:

a) Sau hai năm số dân của xã đó tăng thêm bao nhiêu người?

b) Sau hai năm dân số của xã đó có bao nhiêu người?

Lời giải:
a) Sau hai năm số dân của xã tăng thêm là:

79 + 71 = 150 (người)

b) Sau hai năm số dân của xã đó có là:

5256 + 150 = 5406 (người)

Đáp số: a) 150 người

b) 5406 người

Nói thêm: Số dân năm sau tăng ít hơn số dân năm trước, như thế là tốt​​​​​​​
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